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NOUVELLE table à repasser ASPIRANTE ET 
SOUFFLANTE pour le repassage à FROID . 
La nouvelle table  TAS-F avec plateau «à 

froid» permet un travail plus confortable et 
réduit les consommations d’énergie, tout en gardant les 
mêmes caractéristiques et les mêmes avantages des tables 
aspirantes/soufflantes traditionnelles. Avec le nouveau 
système de pédales l’opérateur peut travailler dans la position 
ergonomique idéale pour un maximum de productivité et une 
qualité de finition optimale grâce à une photocellule pour 
l’aspiration et à une pédale verticale pour la soufflerie.

Caractéristiques:
Table de finition réglable en hauteur de 830 à 950 mm. 
Avec ANTICONDENSATION sur plateau et molleton en silicone 
pour un meilleur agrément de travail sans oublier une très 
bonne solidité. 
Electro-aspirateur TRIPHASE incorporé très puissant pour une 
aspiration et une soufflerie plus performantes. 
La nouvelle table TAS-F est livrée avec plateau forme Maxi 
ou BN, elle peut également être livrée avec un plateau 
traditionnel chauffant.

Sur demande:
• Chaudière électronique incorporée 
• Pédales traditionnelles au lieu du système par photo
   cellules 
• Jeannette repassage manches ou jeannette détachage 
• Pistolets de détachage 
• Suspension fer 
• Groupe éclairage 
• Support pour jambe pantalons.

НОВЫЙ гладильный стол с АСПИРАЦИЕЙ И 
ПОДДУВОМ  для ХОЛОДНОГО глажения.
Гладильный стол TAS-F позволяет 

работать в более здоровых условиях, в 
контакте с холодной столешницей и сократить 

энергозатраты, сохраняя неизменными уже известные 
ценные характеристики  столов с аспирацией и поддувом. 
Новый педальный блок обеспечивает технически более 
правильную позицию для достижения «лучшего» 
глажения, в то же время более эргономичную благодаря 
фотоэлементу для аспирации и вертикальной педали для 
поддува.

Характеристики:
Гладильный стол, регулируемый по высоте от 830 до 
950 мм. Столешница покрыта АНТИКОНДЕНСАТОМ и 
специальным силиконовым наполненителем.
 Мощный ТРЕХФАЗНЫЙ мотор для аспирации/поддува 
гарантирует повышенные результаты. Новый  TAS-F 
производится также в версии с традиционной горячей 
столешницей. Возможны формы стола  Maxi или Collo di 
Bottiglia (Горлышко бутылки).

Аксессуары по запросу:
• Встроенный электронный бойлер 
• Педальный блок с продольными штангами, 
   наложенными одна на другую 
• Форма для для глажения рукава или НЕРЖ для 
   пятновыведения 
• Пистолеты для пятновыведения 
• Подвеска для утюга 
• Осветительный блок 
• Подвеска для крепления брючины.

NEUER SAUG-und BLASBÜGELTISCH zum 
KALTBÜGELN. 
Der Bügeltisch TAS-F mit “kalter” Bügelfläche 

bietet die Möglichkeit eines gesunderen 
Arbeitsraums an und senkt die Energiekosten, wobei die schon 
bekannten und geschätzten Vorteile der Saug-/Blasbügeltische 
unverändert bleiben. 
Dank der neu konstruierten Fußschaltleiste 
(Fotozellebetätigung der Absaugung und 
Fußspitzenbetätigung des Gebläses) bewahrt der Bediener die 
optimale Arbeitshaltung.

Eigenschaften:
Von 830 bis 950 mm höhenverstellbarer Bügeltisch. 
Tischwanne mit ANTIKONDENSAT beschichtet, Bügelfläche mit 
Silikonpolsterung, DREHSTROMMOTOR für starke  Absaug-und 
Blasleistung.
Die neue TAS-F wird auch mit herkömmlicher warmer 
Platte hergestellt, und ist sowohl mit Maxi oder mit DOB 
Bügelflächen erhältlich.

Zubehör auf Wunsch:
• Eingebauter Elektrokessel 
• Fußschaltleiste 2-etagig in herkömmlicher Ausführung • 
   Ärmelbügelarme oder Inoxstahl-Detachierarme 
• Detachierpistolen 
• Bügelaufhängung 
• Hosen-beinrahmen 
• Beleuchtungsvorrichtunge.



Elektrischer Anschluss Courant Электрическое питание 230 V/1 or 400V/3/50 Hz*
Absaugungs-/Blasenmotor Moteur aspirat./souffl. Мотор аспиратора/вентилятора 0,6 kW
Pumpenmotor Moteur pompe Мотор насоса 0,4 kW 
Kesselwiderstand Resistance chaudiére Резистор бойлера 5 л 3,3 
Bügeleisenwiderstand Resistance fer Резистор утюга 0,8 kW
Tischbeheizung Chauffage table Разогрев стола 0,7 kW
Wasseranschluss Alimentation eau Подача воды Tubo gomma Ø int. 13 mm
Kesselabfluß Vidange chaudiére Слив бойлера 1/2”
Dampfanschluss Arrivée vapeur Снабжение пара 1/2”
Kondensatrücklauf Retour Возврат конденсата 1/2”
Betriebsdampfdruck Pression travail vapeur Рабочее давление пара 3 – 4,5 bar 
Dampfverbrauch Consommation vapeur Потребление пара 3 ÷ 5 kg/h)
Lufteingang Alimentation air Подача воздуха 1/4” )
Betriebsluftdruck Pression travail air Рабочее давление воздуха 6 ÷ 7 bar 
Luftverbrauch Consommation air Потребление воздуха 0,5 Nl/min 
Platzbedarf mit Kessel Encombrement avec chaudière Размеры с бойлером 1850 x 550 mm
Platzbedarf ohne Kessel Encombrement sans chaudière Размеры без бойлера 1700 x 550 mm
Nettogewicht mit Kessel Poids net avec chaudière Вес нетто с бойлером 180 kg
Bruttogewicht mit Palette und 
Exportkarton

Poids Brut palette +
carton spécial export

Вес брутто с основанием +
картон для экспорта

208 kg

Verpackungsabmessungen Dimension emballage Размеры упаковки 2090 x 670 x 1200 mm
Volumen Volume Объем 1,69 m3
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TECHNISCHE DATEN DONNEES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

*autres voltages sur demande*Auf  Wunsch andere Spannungen *другие напряжения по запросу

For manufacturing necessities the above-mentioned specifications are not binding - В связи с производственными требованиями 
вышеуказанные данные не являются обязательными


